

ПРЕМЬЕРЫ СЕЗОНА

Драмой братьев Тур «Чрезвычайный посол» начал свой 32-й сезон Майкопский областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Спектакль посвящен памяти замечательных женщины — бойцов революции Александры Коллонтай, Инессы Арманд, Ларисы Рейснер, Конкордии Самойловой и многих других, чьи удивительные судьбы вдохновили и авторов произведения, и актеров на создание яркой драматической повести. В спектакле заняты ведущие актеры Ю. Ахеджакова, Н. Схакумидова, А. Гарин, П. Василенко, В. Андрейко и другие. Роль Владимира Ильича Ленина исполняет артист Б. Ханутин.

Премьеру спектакля театр показал труженникам леса — коллективу Майкопского опытно-показательного лесокombината.

На днях майкопчане увидят еще одну премьеру — инсценировку повести Б. Полевого «Доктор Вера». В нынешнем сезоне намечено осуществить постановки остро-сатирической комедии «За двумя зайцами» классика украинской драматургии М. Старицкого, «В лесах» П. Мельникова-Печерского, «Сохрани мою тайну» В. Собко, «Гибель поэта» В. Соловьева, сказку для детей «Иван да Марья».

Х. БАЛАДЖИЯН.

Советская Кубань

г. Краснодар

1 2 НОЯ 1967